



総合カタログ2024 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
43	〈ラボレ〉チェア :ロータイプ・背フレーム付		No.55PF・PS	図面・総高	H595~705	H600~710	
43	〈ラボレ〉チェア :ハイタイプ・背フレーム付		No.56PF・PS	図面・総高	H680~860	H685~865	
43	〈ラボレ〉シェルフ(4段)	451-77~78	WS-SH0906	掲載図面の修正	カタログ掲載図面	修正版の図面に変更	
75	〈テグル〉プラントスタンド		81LC-H/L□□□PS	注意書きを追記		注: 植物は別途お買い求めください。	
182	フローモニターアーム	685-13 685-14	DYN13-10AS09-W DYN13-10AS09-B	価格改定	56,700	60,700	
201	デリカブース	791-34~49		グリーン購入法表記	不適合	適合	
201	Pinio モニタースタンド	770-81	MSP-MTS	本体価格	52,700	59,100	
220	サークルフレームパーティション	642-03~04	CP-G1511-W/K	仕様	●キャスター: Φ70mmウレタン双輪(ブラック) ●アジャスター: PE樹脂(ブラック)	●キャスター: Φ70mmウレタン単輪(ブラック) ●脚端パーツ: PE樹脂(ブラック)	
222 226 634	ハーマンミラー アーロンチェア リマスタード	685-02	AER1B23DWALP	価格改定	306,000	336,000	
226 634	ハーマンミラー アーロンチェア リマスタード	685-03	AER1B23DFALP	価格改定	393,000	431,000	
222 226	ハーマンミラー セトゥチェア	685-21	CQ51MAG1L7HCC	価格改定	173,000	191,000	
222 227	ハーマンミラー エンボディチェア	685-00	CN122AWAAG1G1	価格改定	308,000	338,000	
227	ハーマンミラー セイルチェア スレートグレー	685-11	AS1YA23AAN265S	価格改定	153,000	169,000	
222 227	ハーマンミラー セイルチェア ブラック	685-12	AS1YA23AAN2BK	価格改定	145,000	160,000	
264	No.480シリーズ共通仕様 見出し			商品名	共通仕様 No.470シリーズ	共通仕様 No.480シリーズ	
347	360度カメラKAIGIO CAM360	803-05	KGC1-BK	価格改定	90,800	99,880	2024/2/5改定済み
363	月予定表(軽量壁掛けタイプ)	512-28他	ES-12SY他	スペック修正	●罫線色: グレー	●罫線色: 黒	
363	行動予定表(軽量壁掛けタイプ)	370-13 370-14	ES-13K ES-14K	スペック修正	●罫線色: グレー	●罫線色: 黒	
367	突出しサイン 商品仕様欄	643-05	LS-P3	記載内容削除、追記	●角度調整式	●スイング式②指定した角度の調整、固定はできません。	
370	ボイスコール消耗品	847-38	RS-65U	価格改定	9,000	11,700	2024/2/1 価格改定
370	ボイスコール消耗品	847-39	RS-100	価格改定	27,000	35,000	2024/2/1 価格改定
370	ボイスコール消耗品	847-40	RS-100L	価格改定	40,500	52,800	2024/2/1 価格改定
377	パーソナルロッカー<ソナリオ>スタンダードタイプ 横投函型/縦投函型/ロッカー型			トレイ上部の高さ	H295mm	H285mm	
456	耐火金庫 LSS-D LSS-T LSS-F	467-16 467-31 467-32	LSS-D/T/F	質量	60kg	55kg	仕様変更
456	耐火金庫 LNS-D LNS-T LNS-F	467-33 467-37 467-42	LNS-D/T/F	質量	67kg	61kg	仕様変更

総合カタログ2024 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
456	耐火金庫 LSD-D LSD-T LSD-F	467-52 467-53 437-96	LSD-D/T/F	質量	110kg	98kg	仕様変更
457	耐火金庫 DR-20M DR-20M	469-11	DR-20M	質量	58kg	53kg	仕様変更
457	耐火金庫 DR-20T DR-20T	469-12	DR-20T	質量	58kg	53kg	仕様変更
460	耐火金庫 PD-20TN PD-20TN	703-35	PD-20TN	質量	80kg	73kg	仕様変更
460	耐火金庫 PD-50TN PD-50TN	703-36	PD-50TN	質量	130kg	118kg	仕様変更
460	耐火金庫 PD-20N PD-20N	703-38	PD-20N	質量	80kg	73kg	仕様変更
460	耐火金庫 PD-50N PD-50N	703-39	PD-50N	質量	130kg	118kg	仕様変更
542	オープンラック	573-92~3	MB-1113UK	廃番		削除	
543	マガジンラック	573-94	MB-3MGK	廃番		削除	
550	傘ポン KP-23GSBH	637-72	KP-23GSBH	ゴミ箱変更			仕様変更
550	傘ポン KP-23GSBH	637-72	KP-23GSBH	質量	19.3kg	18.6kg	仕様変更
575・597	踏み台 キャンバーDE2. 0-2S	574-21	DE2.0-2S	価格改定	101,900	112,100	
575・597	踏み台 キャンバーDE2. 0-3S	574-23	DE2.0-3S	価格改定	109,900	120,900	
575・597	踏み台 キャンバーDE2. 0-4S	574-25	DE2.0-4S	価格改定	132,300	145,600	
575・597	踏み台 キャンバーDE2. 0-2B	574-22	DE2.0-2B	価格改定	101,900	112,100	
575・597	踏み台 キャンバーDE2. 0-3B	574-24	DE2.0-3B	価格改定	109,900	120,900	
575・597	踏み台 キャンバーDE2. 0-4B	574-26	DE2.0-4B	価格改定	132,300	145,600	
575	脚立 RZ-21C	598-07	RZ-21C	価格改定	34,200	37,700	
575	脚立 RZ-18C	598-08	RZ-18C	価格改定	29,100	32,100	
575	脚立 RZ-15C	598-09	RZ-15C	価格改定	24,100	26,600	
575	脚立 RZ-12C	598-10	RZ-12C	価格改定	20,300	22,400	
575	脚立 RZ-09C	598-11	RZ-09C	価格改定	16,500	18,200	
575	踏み台 SK2. 0-08S	575-50	SK2.0-08S	価格改定	18,600	20,500	

総合カタログ2024 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
575	踏み台 SK2. 0-06S	575-51	SK2.0-06S	価格改定	15,900	17,500	
625	屋外用家具 ガーデンアンブレラ	541-45~8	GFOC-8	価格改定	72,000	74,000	
656	エコストッパー 商品仕様欄	669-13	ES-50	耐荷重:個数追加	●耐荷重:約100kg	●耐荷重:約100kg(1個当たり)	
656	エコストッパープラス 商品仕様欄	669-18	ESP-50	耐荷重:個数追加	●耐荷重:約100kg	●耐荷重:約100kg(1個当たり)	
656	エコストッパーゼロ 商品仕様欄	669-19	ESZ-50	耐荷重の重量変更、個数追加	●耐荷重:約100kg	●耐荷重:約150kg(1個当たり)	
659	エレベーターチェア・キャビネット	669-54	ECC-1PS	付属品表修正	トイレシート 3枚	トイレシート 8枚	
659	エレベーターチェア・キャビネット	669-55	EFC-1PS	付属品表修正	トイレシート 5枚	トイレシート 10枚	
659	ポータブル電源	918-11	SKA1000T	廃番		削除	
786	証券抹消機	228-03、05	No.206 (PAID/VOID)	梱包単位	1	1/4	外箱入数が4のため
760	事務用断裁機用替刃(旧商品オプション)	209-37	PC-A3PH用	記載漏れ		209-37 PC-A3PH用 ¥36,000 梱包単位1	リストの1番下(PC-A3PN用の下)に追記
760	事務用断裁機用受木(旧商品オプション)	209-38	PC-A3PN・PH用(黒)・角形	記載漏れ		209-38 PC-A3PN・PH用(黒)・角形 ¥1,740 梱包単位1	リストの1番下(No.615用平型)に追記
769	カッティングマット	256-89	CM-30T	廃止		削除	
800	デスクマット	253-90~95	No.106-SK~No.147-SK	表記間違い	●抗菌SIAAマーク取得軟質塩化ビニール製・1.5mm厚 ●滑り止めテープ5個付	●抗ウイルスSIAAマーク取得軟質塩化ビニール製・1.5mm厚 ●滑り止めテープ5枚付	
836	オムニチャージ Omni Power Station	803-13	OC35C003	品番変更	OC35C003	PC35C001	
836	オムニチャージ Omni Power Station	803-14	OC32C003	品番変更	OC32C003	PC32C001	
843	サービストラック ST-2800	776-70	ST-2800	価格改定	22,000	26,000	
843	サービストラック ST-3800	776-71	ST-3800	価格改定	24,000	31,000	
843	サービストラック ST-4500	776-72	ST-4500	価格改定	27,000	34,000	
843	サービストラック ST-4800	776-73	ST-4800	価格改定	28,000	36,000	
843	サービストラック ST-5500	776-74	ST-5500	価格改定	40,000	51,000	
843	サービストラック ST-6500	776-75	ST-6500	価格改定	44,000	55,000	
843	サービストラック ST-7000	776-77	ST-7000	価格改定	54,000	66,000	
843	サービストラック ST-7500	776-76	ST-7500	価格改定	56,000	68,000	
843	サービストラック ST-8000	776-78	ST-8000	価格改定	63,000	76,000	
843	サービストラック ST-8200	776-67	ST-8200	価格改定	63,000	68,000	
843	サービストラック ST-8500	776-79	ST-8500	価格改定	70,000	85,000	
843	サービストラック ST-8800	776-68	ST-8800	価格改定	74,000	75,000	
843	現送トラック CT-2800K	776-80	CT-2800K	価格改定	32,000	38,000	
843	現送トラック CT-3800K	776-81	CT-3800K	価格改定	34,000	42,000	
843	現送トラック CT-4500K	776-82	CT-4500K	価格改定	38,000	46,000	

総合カタログ2024 正誤表

頁	品名・項目	コード	品番	正誤内容の説明	誤	正	備考
843	現送トランク CT-4800K	776-83	CT-4800K	価格改定	40,000	48,000	
843	現送トランク CT-5500K	776-84	CT-5500K	価格改定	53,000	64,000	
843	現送トランク CT-6500K	776-85	CT-6500K	価格改定	58,000	69,000	
843	現送トランク CT-7000K	776-87	CT-7000K	価格改定	68,000	81,000	
843	現送トランク CT-7500K	776-86	CT-7500K	価格改定	70,000	83,000	
852	全自動紙折機 保守パック4年		LF-MA4	価格改定	134,000	134,400	
852	全自動紙折機 保守パック延長		LF-MAE	訪問修理回数	年2回まで	年1回まで	
				基本技術料・出張料	年2回まで契約料を含む	年1回まで契約料を含む	
852	手動紙折機 保守パック4年		LF-MM4	価格改定	115,000	115,200	
852	手動紙折機 保守パック延長		LF-MME	訪問修理回数	年2回まで	年1回まで	
				基本技術料・出張料	年2回まで契約料を含む	年1回まで契約料を含む	
				価格改定	40,000	40,800	
852	コレクター 保守パック延長		LC-MAE	訪問修理回数	年2回まで	年1回まで	
				基本技術料・出張料	年2回まで契約料を含む	年1回まで契約料を含む	
224 274 860 878	ミーティング用チェアー ミラシオ	675-00~47	No.1210NF等	廃番		削除	